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討議資料
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桜井シュウは、2017年10月の衆院選で初
当選し、以来、国会の内外で精力的に活動し
てまいりました。外交、財政、金融、地方自治、
教育、子育て、新型コロナ感染症対策などの
政策を提案しました。国会議員の活動状況を

評価する政策評価NPO（代表はジャーナリス
トの田原総一朗氏）によって、桜井シュウの
国会活動を評価いただき、2018年から
2021年まで４年連続で「三ツ星国会議員」の
表彰を受けました。

［報告］４年連続で「三ツ星国会議員」の表彰！

立憲民主党兵庫県第６区総支部 政務活動報告

桜井シュウ
衆議院議員 （兵庫県第6区／川西・宝塚・伊丹）

三ツ星議員★★★
月
刊

2023年

月
号

YouTube facebook Twitter Instagram アメブロ

●少子化対策：子育て支援予算の倍増へ
●物価高対策と日銀総裁人事
●IPAC東京シンポジウムを開催！

桜井 周（さくらい しゅう）
［学歴］ 美鈴月影幼稚園、鈴原小、南中、県立伊丹高、
 京都大、京都大院修士、ブラウン大院修士
［職歴］ 国際協力銀行、弁理士、市議会議員（２期）、
 衆議院議員（２期目）
［家族］ 妻、長女、次女、犬（トイプードル）

1月に召集の通常国会では、物価高対策、給料
の底上げ、少子化対策･子育て支援、防衛費倍増
と防衛増税の是非、原発新設の是非など様々な
課題について審議しています。
子育て支援について、民主党政権の子ども手
当では所得制限はありませんでした。しかし、
10年前の自民党政権で児童手当に所得制限が設
けられました。自民党は、子育ては家庭の自己
責任と考えているようですが、立憲民主党は子

育てを社会で支え合うものと考えます。した
がって、親の収入に関係なく子どもは社会から
支援されるべきと考えます。また、頑張って働
いたら、所得税は増えるのに児童手当がなくな
るのでは納税意欲も減退します。ですから、桜
井シュウは児童手当や子ども医療費無償化など
行政サービス･給付において所得制限をなくす
ことを提案しています。各党とも所得制限撤廃
を言うようになりました。

子育て支援の所得制限をなくす！



衆議院本会議での質疑
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少子化対策と子育て支援予算の倍増へ
通常国会

桜井シュウは、衆議院の予算委員会（2月3
日）、本会議（2月9日）、財務金融委員会（2月
10日、21日）、議院運営委員会（2月24日）と
精力的に質問に立ち、子育て支援政策や物価高
対策など政策を提案しました。
子育てについて、「保育料が高くて、保育料
を払うために働くようなもの、３人目はムリ」
「２人の子どもの保育所が別々で、送り迎えが
大変。３人目はムリ」「教育にお金がかかる、
２人目はムリ」などの悲痛な声を聞きました。
こうした問題について、岸田内閣は、１年前
に子ども家庭庁設置法案の審議の中で「子育て
予算倍増！」と威勢の良いことを言いました。
が、未だに財源のメドは立っていません。
一方で、昨年末に岸田内閣は突如として防衛
予算倍増と防衛増税を閣議決定しました。防
衛費倍増に比べて、子育て支援への意気込みが
感じられません。
桜井シュウは衆議院本会議での税制改正に
関する質疑の中で、税制を公平にすることで数
千億円もの財源を捻出でき、それを子育て支援

に回すことを提案しています。具体的には、ふ
るさと納税制度は高所得者に大きなメリット
がありますが、その返礼品に3,000億円以上
の税金が使われています。法人税の租税特別
措置は複雑な制度ですが、これを使いこなせる
大企業の実効税率は中堅企業よりも低くなっ
ています。桜井シュウは、このようにして財源
を捻出し、子育て支援の充実により社会と経済
を活性化しつつ、もって国力を高めることを提
案しています。

子ども医療費無償化を推進

政府は子育て予算倍増どころか、実は子育て支
援に取り組む地方自治体の足を引っ張っています。
地方自治体が子ども医療費を無償化すると、国から
地方自治体への国庫負担金を減額するというペナ
ルティを課しています。立憲民主党はこの問題を
国会で指摘し、就学前（６歳まで）の医療費無償化
のペナルティは撤廃されました（2018年）。しかし、
小学生･中学生の医療費無償化については、国の地
方自治体に対するペナルティが続いています。桜
井シュウは、せめて頑張っている地方自治体の邪魔
はやめて下さい！と政府に要望しています。

子育て支援、減税よりもサービス充実を

所得税を個人から世帯に変更する
Ｎ分Ｎ乗方式を主張する政党があり
ますが、桜井シュウは政策として筋
が悪いと考えます。４～５兆円の減
税になりますが、恩恵は高所得者に
偏ります。４兆円あれば子ども手当
の拡充や保育･教育の無償化など多
くの政策を実現できます。
この10年で子育て支援が停滞して

しまいましたが、桜井シュウは粘り強
く子育て支援の充実に取り組みます。
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物価高対策と日銀総裁人事
通常国会

昨年は物価高が暮らしを直撃しました。「給
料は上がらない、年金はカットされるのに、物
価は上がって生活がたいへん！」、という悲痛
な声を聞きました。
物価高の原因として、ウクライナでの戦争や
資源価格の高騰などがあげられますが、最大の
原因は円安です。円安による輸入物価の高騰
で物価も高騰しています。物価高の根本的な
解決策は、円安をくい止めることです。桜井
シュウは国会審議などで金融政策の修正を円
高対策として提案してきました。日本銀行は
12月になって金融政策を修正し、円安を抑え、
少し円高に戻すことができました。
4月には日本銀行の正副総裁が交代します。
2月24日の衆議院議院運営委員会において桜
井シュウは正副総裁の候補者に質疑しました。
金融政策の正常化について議論しました。
これまで野放図な金融政策と財政出動を

行ってきた結果、様々な問題が積みあがってい
ます。円安と物価高が進んでも、政策金利を引
き上げられない状況になりつつあります。日
本銀行は金利を１％引き上げると保有国債で
30兆円以上の含み損を抱えることになるから
です。赤字国債と異なり、金融政策による将来
世代へのツケ回しは分かりにくいですが、桜井
シュウは隠された問題についても指摘し改善
を提案していきます。

中国に対する政策に関する国際議員連盟
IPACのシンポジウムを2月17日に国会（衆
議院第一議員会館 国際会議室）にて開催し
ました。桜井シュウはIPACの役員として、
シンポジウムの企画運営に関わりました。
海外からは、トラス･イギリス前首相、モリ
ソン･オーストラリア前首相、フェルホフス
タット･ベルギー元首相など大物議員に参加
いただきました。
シンポジウムでは、①各国・各地域の人
権弾圧状況、②人権侵害制裁法の制定･運
用、③人権Due Diligence（適正評価手続き）
法の制定･運用、④自由で開かれたインド太

平洋地域の実現の４つのセッションを開催。
桜井シュウはセッション③でパネリストと
して登壇して意見交換を行いました。

議院運営員会での質疑

イギリス下院のチャンピョン議員とトラス前首相（左から）
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国際会議　IPAC東京シンポジウムを企画運営



立憲民主党兵庫県第６区総支部長･衆議院議員

桜井 シュウ
〒664-0858 伊丹市西台5-1-11
TEL▶072-768-9260　
FAX▶072-768-9261
e-mail▶sakuraishu.office@gmail.com
URL▶https://www.sakuraishu.net

●ポスティング
伊丹市・宝塚市・川西市の各ご家庭に配布しております。
ご近所周辺など可能な範囲・枚数だけで結構ですので、ご協
力をお願い致します。
●ポスター掲示
ご自宅の塀・外壁、駐車場のフェンスなどに桜井シュウのポ
スターを貼って下さい。またご近所に人通りが多く、ポスターを
掲示していただけそうな場所がありましたらご紹介下さい。

●政治献金
一人でも多くの方に国政報告をお届けするために、カンパを
お願い致します。お振込みいただく場合は、恐れ入りますが
手数料のご負担をお願い致します。
（※個人献金ができるのは日本国籍を持つ方に限られます。）
■お振込先：
三井住友銀行　伊丹支店 普通4719556「櫻井周後援会」
ゆうちょ銀行　00970-8-332979「周山会」

桜井シュウの政治活動へのご協力のお願い三ツ星議員★★★とは
それぞれの国会議員の働きぶりを国民のみなさ
まに知っていただくために、政策評価NPOが
国会議員の働きぶりを議員立法の提案、本会
議･委員会での質問、質問主意書などについて
客観的に評価しています。桜井シュウは、三ツ
星国会議員として、4年連続表彰されています。

ご意見・ご相談、お気軽にご連絡下さい！
お名前▶　　　　　　　　　　　　　　お電話番号▶
ご意見▶

発
行
者 引っ越し

しました！

※直接書き込んで（別の様式でも可）ファックスやメールで送り下さい。

感染症流行状況により
中止となる場合があり
ます。また、屋外での
集会ですので、雨天の
場合には中止しますの
で、予めご了承下さい

号外

立憲民主党
立憲民主編集部
〒100-0014
東京都千代田区
永田町１-１１-１
TEL 03-6811-2301
FAX 03-6811-2302

兵庫県第６区版

春季議員インターンシップを実施！
次の世代を担う若者には、社会の課題に関
心を持ちその課題解決に能動的に取り組んで
もらいたいと願っています。しかし、若者は
政治に無関心といわれ、選挙の投票率は高齢
世代の約半分です。そこで、桜井シュウは、

若者に社会課題と政治に関心を持ってもらう
ために、毎年、大学の春休みと夏休みに議員
インターンシップを実施しています。今春で
24回目の実施になります。

開催概要　毎月第４日曜日に宝塚・川西・伊丹で開催
3月26日、5月28日を予定しています。なお4月23日は市議選投票日につき中止。
11:00 ～ 12:00 宝塚駅前ゆめ広場
14:00 ～ 15:00 川西能勢口駅アステ川西北側陸橋
16:00 ～ 17:00 阪急伊丹駅前北側ロータリー前

【案内】青空対話集会毎月第４日曜日に開催！
政治家の演説は一方通行で市民が意見を言う機会がない、「聞く力がある」と政治家が言っても、
結局のところボス議員や利権の声しか聞かず、市民の声が届かない。そんな市民の政治への失望
を希望に変えたい。桜井シュウは、毎月第４日曜日に青空の下で市民と対話する集会を開催します。
是非、ご意見をお寄せ下さい。


